
BBBBIBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV PPPPRAHARAHARAHARAHA    

JOSEFOVA HRA (Gn 44,1–34) 

Poslední zkouška bratrů 
 

Dneska uvidíme poslední Josefu zkoušku, kterou připravil pro své bratry a 

také jejího vítěze – jím se stává Juda, který se ujímá předního místa mezi 

bratry. Z něj vzejde zaslíbený Safenat Paneach (zachránce světa), jehož je 

Juda v této kapitole předobrazem.  
 

Text Božího slova – 1Pt 4,12–19 Ekumenický překlad: 
12Moji milovaní, nebuďte zmateni výhní zkoušky, která na vás přišla, jako by se s vámi 
dělo něco neobvyklého, 13ale radujte se, když máte podíl na Kristově utrpení, abyste se 
ještě více radovali, až se zjeví jeho sláva. 14Jestliže jste hanobeni pro jméno Kristovo, 

blaze vám, neboť na vás spočívá Duch slávy, Duch Boží. 15Ale ať nikdo z vás netrpí za 
vraždu, za krádež nebo jiný zlý čin anebo za intriky. 16Kdo však trpí za to, že je křesťan, 
ať se nestydí, ale slaví Boha, že smí nosit toto jméno. 17Přišel totiž čas, aby soud začal od 

domu Božího. Jestliže začíná od vás, jaký bude konec těch, kteří se Božímu evangeliu 
vzpírají? 18‚Jestliže i spravedlivý bude stěží zachráněn, kde se ocitne bezbožný a hříšný?‘ 

19A tak ti, kteří trpí podle vůle Boží, ať svěří své duše věrnému Stvořiteli a činí dobré. 

1Te 3,4–13 Ekumenický překlad: 
4Když jsme byli u vás, předpovídali jsme vám, že na nás přijdou soužení; a to se také, jak 

vidíte, stalo. 5A tak když jsem to již déle nemohl vydržet, poslal jsem Timotea, abych 
poznal vaši víru, zdali vás snad pokušitel nesvedl, takže by naše námaha vyšla 

naprázdno. 6Nyní však přišel Timoteus od vás a přinesl radostnou zprávu o vaší víře a 
lásce i o tom, jak na nás stále v dobrém vzpomínáte a toužíte nás spatřit stejně jako my 
vás. 7Tak jste nás, bratří, ve vší naší tísni a soužení potěšili svou vírou. 8Nyní jsme zase 
živi, když vy pevně stojíte v Pánu. 9Jakou chválou se můžeme Bohu odvděčit za všecku 

tu radost, kterou z vás máme před jeho tváří? 10Ve dne v noci vroucně prosíme, abychom 
vás mohli spatřit a doplnit, čeho se nedostává vaší víře. 11Sám náš Bůh a Otec i Ježíš, náš 

Pán, kéž připraví naši cestu k vám! 12Nechť Pán dá bohatě růst vaší vzájemné lásce i 
lásce ke všem, tak jako i my vás milujeme, 13ať posílí vaše srdce, abyste byli bezúhonní a 

svatí před Bohem, naším Otcem, až přijde náš Pán Ježíš se všemi svými svatými. 
 

Otázky ke kázání:  

1. Existují nějaké situace, kdy můžeme druhé podrobit zkoušce? 

2. Co potřebujeme dělat, abychom obstáli ve zkouškách? 

3. Co znamená, že Ježíšova oběť je zástupnou obětí? 
 



 

 

I. JOSEFOVA ZKOUŠKA 

 Jak Josef v této kapitole ukazuje na Pána Ježíše Krista? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Biblické odkazy:  

  Jk 1,2; 1Pt 2,19;  
 

II. JUDOVO VÍTĚZSTVÍ 

 Kam nás Boží slovo směruje, když staví dopředu Judu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Biblické odkazy:  

  Ř 5,7–8; 1J 3,16; J 15,13; 1K 13,4–7; 



 

 

 

III. JEŽÍŠOVA ZÁSTUPNÁ OBĚŤ 

 Proč bylo nezbytné, aby za nás bylo zaplaceno životem? 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Biblické odkazy:  

  Žd 12,10; 1Pt 1,15–16; Ř 8,28–29; Ef 6,10; 1K 6,9–10; Žd 7,22; Fp 3,6–8 
 

  
 

 
   

AKTY, BEAT, CYKL, ČERTI, DĚTI, 

DXVI, EXIT, FILÉ, FLUÓR, 

GARDEROBA, HALUZE, CHRPA, 

KOFUNKCE, KOPR, KOUPELNA, 

KŘEPELKA, KVASNÁ, MASA, 

MENUET, MOLL, NEPRODYŠNOST, 

NEZAPÍSKATI, NIKDO, NUGA, 

ODPICH, OHNIŠTĚ, OHYB, 

OPERETA, OSTEOPORÓZA, OTVOR, 

PINY, PLECH, POETI, PRVEK, SÓLO, 

ŠEPT, ŠPEK, ŠUST, TMEL, TVRZ, 

VLONI, VRUT, VÝFUK, ZÁTARAS, 

ŽVATLA 

Osmisměrka 

Tajenka Jk 1,2 

 

_________________________ 
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PRAVIDELNÁ OZNÁMENÍ: 
Úterý 1700 Domácí společenství u Daniely.  

Středa 1830 Biblické studium on-line. 

Neděle 930 Společné shromáždění v divadle Kámen.  

Modlitby za naši zem: vláda, spravedlnost, školství, zdravotnictví, bezpečnost. 

 

Nigérie: Rodina unikla útočníkům a požáru 

Sade, která byla většinu svého života téměř slepá, zaslechla křik útočníků, 

kteří napadli její vesnici, a tak utekla se svými třemi dcerami hledat bezpečí. 

Radikální muslimští Fulani napadli její vesnici již dříve, takže Sade věděla, že 

jejich životy jsou v nebezpečí. Ona, její děti a několik dalších lidí se ukrylo v 

bytě jejího bratra. Když je ozbrojenci našli a nemohli se dobýt dovnitř, budovu 

zapálili. Byt se naplnil kouřem, ale skupina se bála odejít. Aby pomohla svým 

dětem dýchat, navlhčila Sade svou sukni a omotala jim ji kolem obličeje, ale 

brzy se horko stalo nesnesitelným a museli budovu evakuovat. Ozbrojenci už 

naštěstí mezitím odjeli. Sade sledovala, jak budova do základů vyhořela, a 

později se dozvěděla, že její manžel byl při pokusu o útěk smrtelně postřelen. 

Sade a její děti nyní žijí v táboře pro vnitřně vysídlené osoby. 

 
 

Písně:  

Svatý, svatý, svatý (45), Hospodin kraluje (Ž 93) (15), Všichni žízniví (53) 

Lid, který chodí v temnotách (Iz 9) (29) 

Ježíš, Ježíš je Pán (22) 

On je Pán (36) 

 

 

Hospodine, rozpomeň se na mě pro přízeň, jíž svůj lid zahrnuješ, 

navštiv mě svou spásou, abych směl spatřit dobro tvých vyvolených, 

Žalm 106,4–5    


